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Referat fra Øst-Finnmarkrådet nr. 1/2025 
 
Møtested: 8 Sesons Hotell , Varangerbotn - Nesseby 
  
Tidspunkt: Tirsdag 18 Februar 2025 kl 10:00. 
 
Opprop  
 
Wenche Pedersen, Ordfører Vadsø, Rolf Laupstad, Ordfører Berlevåg,Magnus 
Mæland , Ordfører i Sør-Varanger, Øyvind Hauken, Ordfører i Båtsfjord, Tor- Erik 
Labahå, Ordfører i Vardø, Jon Erland Balto, Ordfører Tana, Martin Velky  
Vara.Ordfører Nesseby, Ståle Olsen, Knut Store, Ops. Nesseby. Ops Båtsfjord. Alf 
N.Hansen, Ops. Gamvik. Arild Hammeren, Ops. Berlevåg. Hege Persen, Ops Tana, 
Nicklas Kofoed Malin, Ops. Vardø. Sten Albert Reisænen kommunedirektør 
Berlevåg, Harald Larsen Rådmann Lebesby. Jørgen H Jørgensen, Kommunedirektør 
Tana 
 
13 stemmeberettiget representanter møtte 
 
Kristin Johnsen, Ordfører i Lebesby, delvis med på Teams. 
 
 
Kl. 10:00 Åpning av møtet ved styreleder Wenche Pedersen, praktiske 

informasjon. 
 
ØFR- sak 01/25 
 
Innkalling til møte i Øst-Finnmarkrådet  m/saksliste 
 
Ingen merknader til innkallingen og sakslisten ble godkjent. 
     
ØFR-sak 02/25:  
 
Godkjenning av referat fra Rådsmøte i Vadsø, Tirsdag 12 November 2024  .  
 
Referatet ble godkjent 
 
ØFR-sak 03/25 
 
Årsrapport med regnskap 
 
Årsrapport og regnskap ble godkjent 
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ØFR- Sak 04/25   
 
Strategiplanen og aktivitetsplan med prioriteringer – Godkjenning 
 
2025 - Våre prioriterte oppgaver: 
 

- Prioritere arbeid for prosjekter fra Øst-Finnmark inne i NTP. 
- Reiselivets rammebetingelser prioriteres. 
- 420 Kva linja prioriteres høyt  

 
Wenche Pedersen ba administrasjonen gjøre de justeringer i 
virksomhetsplanen som det var kommet innspill på til neste møte.  
 
 
ØFR – Sak 05/25 ORIENTERINGSSAKER 
 

a) Reinbeitedistrikt 6 & 7 orienterer om virksomheten de utøver i regionen 
      

Per Olav Persen fra Gávcci, representerte reinbeitedistrikt 6 & 7. 
   

Per Olav orienterte om utfordringene reindrifta ville få ved å gi tillatelse 
bygging av flere vindparker innenfor deres område.  

 
 

b) Beredskapskolen for folkevalgte. - Marita Jakola Skansen. 
ass.kommunedirektør, Vadsø orienterer. 

 
Vedlagt presentasjonen som Marita holdt. 
 

c) IKA Finnmark IKS.  - Svein Sjøveian, Konst. Daglig leder orientere 
 
 

Vedlagt presentasjonen som Svein holdt. 
 
ØFR- Sak 06/25   
 
Aktuelle prosjekter som ØFR arbeider med og deltar på. 
 

a) Forberedelse til møte i Kirkenes 13 Mars – tematikk og spissing av budskap. 
 

Wenche Pedersen holdt orientering om hva hun kom til å presentere 
under møte i Kirkenes 13 Mars. (Presentasjon vedlagt) 
 
Her var forslag om å få til en programtenkning for hele Øst-Finnmark et 
viktig element. 
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b) Grønn luftfart – Øst-Finnmark sin deltagelse i prosjektet 
 
Utsatt til neste møte. 
 

c) CB-BL i Karigasniemi – Karasjok – program. 
 

Kort orientering fra administrasjonen til rådsmøte om kommende 
seminar. Administrasjonen ba rådsmedlemmene spre informasjon til 
aktuelle bedrifter/enkeltpersoner som kan ha interesse for 
arrangementet. 
 

d) Invitasjon til deltagelse i Interreg-Aurora program sammen med Øst-Lappland 
regionråd og Barentssekretariatet.  

 
Administrasjonen presenterte prosjektet (vedlagt presentasjon) og ba 
rådsmøte gi AU fullmakt til å godkjenne søknaden når de økonomiske 
forutsetningen var avklart. 
 
Rådsmøte gav AU fullmakt til dette. 

 
ØFR – Sak 07/25 
 
Interkommunalt samarbeid i Øst-Finnmark. 
 
Saken ble tatt opp under Wenche Pedersen sin innledning under sak 06/25 a) 
 
ØFR-Sak 8/25.  
 
Uttalelser/Høringer fra regionmøtet. 
 
Høring - Nedskriving av studielån ble vedtatt og rådet ba om at tidligere 
innsendte forslag til tiltak legges ved 
 
 
ØFR – Sak 9/25  
 
Eventuelt. 
 
Neste møte i forkant av Klirkeneskonferansen 20-21 Mai 
 
 
Oppsummering og avslutning av møtet ved styreleder Wenche Pedersen 
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Møteslutt  15:00 
 
 
 
Wenche Pedersen      Trond Haukanes 
Styreleder        Daglig Leder 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


